


Cb0200Hi Ha ypoui Mu NMoeamMopuMo:

Pi3Hi cnocobu po3knagaHHSA MHOMOYNEHIB
Ha MHOXHUKU

—) (BuHeCceHHA 3a AYXXKWU CNiNbHOro }

= [ BHHegaAuAd. 'n‘m.ew}

- ™
- | BukopucTtaHHA hopMyn CKOPO4EHOro

MHOXEeHHHA
N /




BMHECEHHSAM CNifibHOro MHOXXHUKa 3a AYXKU,

noTpioHe: ———

1. SHariT 11eV COUJIBHUM
MHO>KHUK;
2. BuHecTM 71010 3a Iy>KKMN.

LLlo6 po3knacTtn MHOro4sieH Ha MHOXHUKM, }

D (9x-3y+1 5z=3(3x-y+52) W
2 [4b2+ 8ab-12azb=4b(b+2a-3a
)

3 [2(x-y)+(x-y)2=(X-Y)(2"'X'Y)




ANroputM posknagaHHa MHOro4ysfieHa Ha
MHOXHWUKU BUHECEHHAM 3a OYXKKU

CniNbLHOro MHOXHUKa

3Haxoanmo 3 21.2
cninbHUA YNCNOBUMNA 12a’b + 8a°b” =

MHOXHUK AnA

koedilieHTIB (AKLWWO HCH(12;8) =4
uini ymcna, 1o

wykaemo HC[1 );

= 4a’b (3a + 2b)

2. BUHOCMMO 3a OAYXKU =
3MIHHY 3 MEHLUUM
NOKA3HUKOM;




ANroputM posknagaHHa MHOro4YsieHIB Ha
MHOXXHWKW CNOCOOOM rpynyBaHHSA

ax +ay + 5x + 5y =
Po36umu eci 4neHu = (ax + ay) + (5x + Sy)

MHOcO4YJIeHa Ha epyriu

mak, wob nicns
8UHECEHHS 3a OYXXKU
CrnifibHO20 MHO)KHUKa 8
makiu 2pyni e dy)Kax

ymeopuJsiucs crninbHi ,(J}j_—_:xg,
MHOHUKU;
BuHecmu 3a dyKu =a(x+y)+5x+y)=

CRinbHUG MHOXHUK Y
KOJXXHIU 2pyrnii;
BuHecmu 3a OyxKu =(x+y)a+))

cninbHUU 08oYJsiIeHHUU
MHOXKHUK.



3anuiiv B 30WUMT

3x + 3y — bx - by
(3x +3y) — (bx + by)
3(x +y)-b(x +y)
(x +y)(3 - b)




LLlo6 po3knacTv MHOro4sieH Ha MHOXHMUKWU,
BUKOPUCTOBYHOYUN hOPMYSIN CKOPOYEHOro
MHOXEeHHSA, NoTPIi :

1. SIkuyo maemo 06ousen, mo dopeuro nepeBipumau,
yy He MOXAUub0 Buxopucmamu opmyay pisHuyi
KBadpamib abo x popmyay pisnuyro (cymy) kyoib ;
2. SIku0 maemo mpuuieH, mo nepeBipumu, uu He

Moxcaubo 11020 nepembBopumu Ha kBadpam

dBousena.
4 I
1)
(pP-n)*-1=(p-n-1)(p-n+1)
N
2) [4x2+4xy+y2=(2x+y)2
/

3) [x3y3+8a3z3=(xy+2az)(xzyz_zxyaz+4azzz

)




[Tpurapau
OOPMYIMIN CKOPOYEHOI O
MHOXEHHA

PISHULA KBA/LPATIB

a‘-b*=(a —b)(a + biﬁ



OQPMYNN CKOPOYEHOI O
MHO>KEHHA

KBALPAT CYMMW IBOX YNCEJT

(a+ b)?=a’+ 2ab + b?

KBALIPAT PI3HWUL|I IBOX YACER
(a - b)? = a’- 2ab + b?

[
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POPMYJIN CKOPOYEHOI O
MHOXEHHA

Cyma KyOiB
a*+b’=(a+b)(a%-ab+b?)

PiaHnus KyoiB

a’-b%=(a-b)(a?+ab+b?) Iﬁ\
(

-_——,



3Hauau ymoBy | BignoBidb
3anunin B 30LIUT

3aBOaHHSA Bignosiaj
a%-64 a) (x+2)(x+2)
4xy-2X? 6) 3a°x(a’+3ax-9x?)
(3a+3x)+(ya+xy) B) (3+y)(a+x)
X2+4x+4 r) (a+8)(a-8)

a’+27 0) (a+3)(a*-3a+9)
3a*x+9a3x?-27a%x3 e) 2x(2y-x)

IT,2€,3B,4a,  5]I,

60



[pa “3Hanan NoOMUIKy”
3anuLin B 30LUNT | BUNpaB NOMUSIKY

a’+2am+m° =a* +m’
4" +4x+1=(4x+1)’
a’ +4ab+4b° = (a+4b)’

b> +1=(b+1)(b" -2b+1)




[lepeBip ceo6be

(a+m)°
(2x +1)°
- @® (a +2b) 2
(b+1)(b° =b+1)

—(x+2)(6 —Xx)




II[o0 po3xkaacmu MHO20W1€H HA MHOMCHUKU,
SUKOPUCTOB8Y1I0HUU OOHOUACHO JeKiabka Memoodia

TPEDA:

SIKWo MOXKITUBO sUHecmMuU 3a OYXXKU chninibHUl
MHOXXHUK, UKOHaume ue.

lNoansiHb, YU He MOXJ/1u80 suKopucmamu
ghopMynu: pi3HUyro keadpamie abo
pi3HUyro (cymy) kybis.

AKLO He BOAETbLCA 3acTocyBaTn OOpPMYynu
CKOPOYEHOro MHOXEHHSI, TO cnpobyunTte

CKOPUCTaTUCb METOOOM rpPYyryBaHHS.
Kosniu eu 3aKiH4yusiu po3ksia0d Ha MHOXXHUKU,

KOPUCHO rnepesgipumu 3a 00romMo20H0
MHO)KEHHS],
4yu eipHUU ompumMaHuUuU eamu pe3ysibmam.




[Towyk cnocobiB po3knagaHHS
MHOIo4YrieHa Ha MHOXXHUKM

4a3-ab?

3anviiy B 30LLUMUT 3 ,
PO3B’A3aHHAM

1. BUHECTM CniNbHUN MHOXXHUK, AKLLO BIH €, 32 OY>KKA
4a°-ab? =a(4a®-b?)

2. 3actocyBatu opMyIrly CKOPOYEHOro MHOXEHHS (AKLLO Le
MOXJTNBO)

a(4a’-b?%)=a(2a-b)(2a+b)
3. 3acTocyBaTu crnocid rpynyBaHHS, SKLWO NMonepeaHi

He ganu pesyneraTy
X2+2x+1-a%= (x2+2x+1)-a’=(x+1)?-a’=(x+1+a) (x+1-a)

a_———,



JTpHeiiB s



ITiocymox ypoxy
IIpoodosxcimuv peueHHA:

Po3xAadaHHA MHO20U1eHA HA
MHOWICHUKU PO3NOHUHAIO 3 ...

Axwio 000ymox 0OpieHI0€
HY.110 MoO...




JTomawinHe 3a80aHHA:
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